
１月１８日（水）に、全校書き初
め大会がありました。開会式の後、
１，２年生は硬筆を教室で、３～６

年生は毛筆を体育館で行いました。
どの子も無言で真剣に取り組んでい
ました。

金賞作品は、２月いっぱい小友公
民館に展示される予定です。

【学年別課題】

３年 「友だち」

４年 「明るい心」
５年 「新しい風」
６年 「将来の夢」

金賞受賞作品

【１年】 【２年】 【３年】

【４年】 【５年】 【６年】

学校教育目標

「 あ す を ひ ら く 」
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令和５年２月８日

３年生から６年生の作品（体育館にて）

佐藤伊吹己 鈴木美琴 齊藤彩芽 眞坂樹 髙橋一輝
澤田美瑛大高綾乃 猪股菜月

猪股咲希 藤井 結 中村 絢 木村安寿 三浦怜輔 武田美唯 澤田心輝 大庭ひより 伊藤泰晟



上記の表やグラフが表すように、７つの設問に対して９割以上の肯定的評価をいただきました。６

つの設問に対しては、６月の評価を上回っております。

評価が低かった「あいさつ」につきましては、今後も改善できるよう取り組んで参ります。また、

６月からやや評価が下がった設問に対しましても、なお一層生徒理解に努めながら、「明るく」「健や

かな」子どもを目指して、指導を積み重ねて参りたいと思います。その他、ご意見いただいたことに

関しましても改善できるよう取り組んで参ります。アンケートへのご協力ありがとうございました。

1 お子さんは，学校が楽しいと言っている。

６月 １２月
90.7% 93.1%

2 お子さんは，授業がわかりやすいと言っている。

６月 １２月
90.7% 94.5%

3 お子さんは，元気にあいさつができている。

６月 １２月
89.3% 86.9%

4 学校は，地域の「ひと・もの・こと」に触れ、学習を深めている。

６月 １２月
94.3% 95.9%

5 学校は，お便り等で学校や学級の様子を保護者にわかりやすく伝えている。

６月 １２月
93.6% 95.2%

6 学校は，保護者や地域の願いを聞こうとしている。

６月 １２月
89.3% 91.7%

7 先生は，お子さんのことを理解しようと努めながら，指導にあたっている。　　（単位：人）

６月 １２月
97.1% 95.9%

8 先生は，子どもや保護者の相談に親身になって応じている。

６月 １２月
94.3% 96.6%

2.4%

学校教育に関する保護者アンケート結果 前回との比較 １２月
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